

## ІНФОРМАЦІЯ

про головні події соціального, економічного, політичного життя міста,  
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад  
за 15-17 квітня 2022 року

м. Кропивницький

### Діяльність органів влади на місцях Висвітлення діяльності місцевих органів влади

З 11 по 15 квітня фахівцями Центру надання адміністративних послуг «Прозорий офіс» було прийнято 1947 звернень від громадян і суб'єктів господарювання, надано 1808 консультацій.

З 11 по 15 квітня до департаменту соціальної політики звернулося 3469 громадян з питань: внутрішньо переміщених осіб – 3390, надання соціальних послуг – 44, виплати щомісячної грошової допомоги у зв'язку з обмеженням споживання продуктів харчування місцевого виробництва та компенсації за пільгове забезпечення продуктами харчування громадянам, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, – 1, санаторно-курортного лікування – 1, компенсації щорічної додаткової відпустки громадянам, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, – 5, консультації щодо одноразової компенсації у зв'язку з втратою годувальника, смерть якого пов'язана з Чорнобильською катастрофою, – 2, видачі (заміни) посвідчень особам, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи – 1, консультації щодо виписки безкоштовних рецептів – 10, консультації щодо встановлення на облік – 1, надання консультацій – 14.

Надано письмових відповідей громадянам, депутатам, організаціям та установам – 171.

### Питання соціально-економічного стану Житлово-комунальна сфера

З 11 по 15 квітня працівниками інспекції з благоустрою Кропивницької міської ради в ході щоденних перевірок та інспектувань території міста обстежено 21 вулицю, видано 94 попередження.

### День довкілля

15 квітня посадові особи виконавчих органів міської ради взяли участь у Дні довкілля. На кількох локаціях: Лісопаркова, Набережна річки Інгул, з боку Ковалівського пляжу, Фортчні вали, Лісопарк «Беляєвський», парк Перемоги та на території між «Епіцентром» та автодромом «Каскад» здійснювали прибирання, вивезення сміття. Необхідною технікою та інвентарем забезпечили комунальні підприємства.

**15 квітня** працівники Новенського старостинського округу Кропивницької міської ради разом з працівниками ТОВ «ГУДЕКС ВПС» та КП «Універсал-2005» КМР взяли участь у Дні благоустрою в рамках щорічної Всеукраїнської акції «За чисте довкілля» та виконали роботи з прибирання, упорядкування, розчищення території по вул. Металургів.

**16 квітня** на території Фортечного району мешканці приватного сектора на чолі з головами відповідних квартальних комітетів взяли участь у загальноміському суботнику. Крім власних прибудинкових територій, було прибрано дитячі майданчики, узбіччя вздовж залізничних колій (по вул. Залізничній 2-а).

**Керуючий справами виконавчого  
комітету міської ради**

**Світлана БАЛАКІРЄВА**